
 
 
 
 
 

                                 
МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 
ТРИНАДЦЯТА СЕСІЯ 

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

       від  7 серпня  2012 року                                                                               № 182  
м. Мала Виска  

 
 

Про хід виконання  районної Програми   
оздоровлення і відпочинку дітей, молоді   
та сімей з дітьми Маловисківського району 
на 2008-2013 роки 
 
 
 На підставі статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та 
заслухавши інформацію начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту районної 
державної адміністрації С.Г.Шевченко „Про хід виконання  районної Програми  
оздоровлення і відпочинку дітей, молоді  та сімей з дітьми Маловисківського району на 
2008-2013 роки”, 
 

районна рада 
В И Р І Ш И Л А : 

 
1. Інформацію начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту районної 

державної адміністрації С.Г.Шевченко „Про хід виконання  районної Програми  
оздоровлення і відпочинку дітей, молоді  та сімей з дітьми Маловисківського району на 
2008-2013 роки” (далі - Програма)  взяти до відома. 

 
2. Доручити районній державній адміністрації та рекомендувати міській, селищній, 

сільським радам забезпечити виконання показників Програми відповідно до встановлених 
термінів. 

 
3. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань охорони здоров”я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, 
освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім”ї.  

 
 
 
 
                           Голова районної ради                                               С.Сосновська 
 

 
 

 



Інформація 
про хід виконання  районної програми  оздоровлення 

і відпочинку дітей, молоді  та сімей з дітьми Маловисківського району 
 

На виконання рішення Маловисківської районної ради від 13.06.2008 року №197 „Про 
стан підготовки до проведення оздоровлення дітей влітку 2012 року” в районі проведено 
таку роботу. 
          28 квітня 2012 року проведено засідання колегії районної державної адміністрації, за 
результатами якої головою районної державної адміністрації видано розпорядження від 7 
травня №328-р „Про оздоровлення дітей і підлітків влітку 2012 року” та доведено до відома 
виконавців.  
        На території району у червні 2012 року функціонували 22 оздоровчі заклади , якими 
надано  оздоровчі послуги 2021 дитині шкільного  віку, зокрема: 

- пришкільний оздоровчий табір Маловисківської школи-інтернату І-ІІ ст. -56 дітей 
пільгових категорій ; 

- 21 пришкільний табір у загальноосвітніх школах району-оздоровлено 1965 дітей за 
рахунок коштів районного бюджету( 238,08 тис.грн.)  та спонсорів. 

- стаціонарний оздоровчий заклад „Лісова пісня”(с.Оникієве)- оздоровлюється 51 
дитина району, з них-50 за рахунок коштів районного бюджету (99,9 тис.грн.) ; 

-  
У інших оздоровчих закладах та базах відпочинку оздоровлено: 
-санаторії та бази відпочинку охорони здоров’я-15 дітей 
-бази відпочинку профспілки шахтарів-65дітей 
-дитячий оздоровчий заклад „Бригантина”-7 
-УДЦ”Молода гвардія”-3 
-МДЦ „Артек”-7. 
Під час оздоровчої кампанії було оздоровлено дітей пільгових категорій: 
-дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування -102 
-дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей-560 
-дітей, які перебувають на диспансерному обліку-517 
-обдарованих-300 та ін. 

 
Начальник відділу у справах сім’ї,  
молоді та спорту райдержадміністрації                                С. Шевченко  
 
 
 
 
 
 
 
 


